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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (PPGCI/UFES).

Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas, na

sala de nº 604 do Prédio ED VI, Centro de Ciências Jurídicas e Econômicas, realizou-se

a reunião do Colegiado Acadêmico do PPGCI com as presenças dos Professores,

Gleice Pereira, Maira Cristina Grigoleto, Lucileide Andrade de Lima do Nascimento,

Marta Leandro da Mata, Meri Nadia Marques Gerlin, Pedro Ernesto Fagundes, Rosa da

Penha Ferreira da Costa (Presidente), Taiguara Villela Adabalde e ausência justificada

de Daniela Lucas da Silva Lemos. Havendo número legal de membros presentes, a

presidente declarou aberta a sessão para a deliberação dos seguintes pontos: Informe 1:

Confirmado e apoiado a participação das Professoras Marta Leandro da Mata e Maira

Cristina Grigoleto no ENANCIB. Ponto 1 – Início do PPGCI: A coordenação do

PPGCI perguntou aos presentes sobre a data de início do Mestrado, dando opções para o

primeiro ou segundo semestre do ano de 2019. Decisão: Aprovado à unanimidade o

início do curso no primeiro semestre de 2019. Ponto 2 – Horário de funcionamento

do curso: A coordenação apresentou aos presentes as possibilidades de horário das

disciplinas e do curso. Decisão: Após discussão definiu-se que o curso funcionaria nos

horários matutino, vespertino e noturno e que os professores definirão o horário das

disciplinas. Ponto 3 – Número de vagas no processo seletivo: Decisão: Aprovado a

unanimidade a oferta de 9 vagas no processo seletivo, uma vaga para cada professor do

Programa. Ponto 4 – Edital de Seleção para aluno Regular do PPGCI:. Após

discussão o Colegiado decidiu por retirar o assunto de pauta. Ponto 5 – Comissão de

Seleção do Processo de Seleção:. Decisão: definiu-se que todos os Professores do

PPGCI participarão da Comissão de Seleção, ficando a Profª Gleice Pereira como

presidente da Comissão de Seleção. Ponto 6 – Oferta de disciplinas 2019/1: A

coordenação perguntou aos presentes sobre a oferta de disciplinas para o semestre

2019/1, sendo que o dia e o horário das mesmas deveriam ser estabelecidos após a

oferta de disciplinas da graduação dos cursos de Arquivologia e Biblioteconomia.



Decisão: Em discussão, definiu-se que serão ofertadas 2 disciplinas obrigatórias:

“Pesquisa em Ciência da Informação” ministrada pela Profª Lucileide A. de Lima do

Nascimento e “Epistemologia da Ciência da Informação” ministrada pela Profª Gleice

Pereirae 2 disciplinas optativas: “Competência da Informação” linha 1 (Cultura,

Mediação e Uso da Informação), ministrada pela Profª Marta Leandro da Mata e

“Documento, Cultura e Estado”, linha 2 (Memória, Representação e Informação),

ministrada pela Profª Maira Cristina Grigoleto. Ponto 7 – Recursos financeiros do

PPGCI: A coordenação informou aos presentes sobre os recursos financeiros que o

Programa teria originários das inscrições no processo seletivo: Decisão: Após

discussão definiu-se que a coordenação e a subcoordenação ficariam responsáveis por

gerenciar estes recursos. Ponto 8 – Espaço físico: Salas 603, 604, 625 e 641: Após

discussão definiu-se que a sala 603 será sala para orientação, usada por todos os

professores; a sala 604 foi destinada para a Coordenação do Programa; a sala 625 será

usada pela Linha de Pesquisa 2 e a sala 641 será usada pela Linha de Pesquisa 1. Nada

mais havendo a tratar a Coordenadora do PPGCI agradeceu a presença de todos e

declarou encerrada a reunião. Eu, Luciano Marchesi Marques, lavrei a presente ata que

após lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos presentes.

Vitória, 20 de dezembro de 2018.
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